



Zahtev Mađarskog nacionalnog saveta

Popisivači da govore i srpski i mađarski

SUBOTICA - Predsednik Mađarskog nacionalnog saveta dr Tamaš Korhec zatražio je hitan sastanak sa direktorom Republičkog zavoda za statistiku, kako bi se obezbedili svi uslovi da predstojeći popis stanovništva na teritoriji Vojvodine odgovara realnom stanju stvari na terenu.

- Glavni preduslov za to je da popisivači u sredinama gde živi mađarski živalj znaju mađarski jezik i da ih ima dovoljno kako bi adekvatno odradili svoj posao. Nedavno je raspisan konkurs za popisivače i očekujem da će nam u Republičkom zavodu za statistiku izaći u susret - rekao je Korhec.

On je juče u Subotici najavio i današnju sednicu Nacionalnog saveta mađarske nacionalne manjine, na kojoj će, između ostalog, biti reči o otvaranju odeljenja na mađarskom jeziku.

- Problematičan je važeći propis da se manjinska odeljenja ne mogu otvarati ako u njima nema bar 15 đaka. Mi se zalažemo da se taj prag smanji na pet đaka i očekujem da ćemo naša inicijativa naići na pozitivan odgovor nadležnih. Na sednici će biti predstavljen detaljan izveštaj o kampanji za upis dece u odeljenja u kojima se nastava pohađa

- Za nas je neprihvatljiva privatizaciju medija na jezicima manjina - naglašava Tamaš Korhec

na mađarskom jeziku i to će biti dokument koji će pokazati koliko smo bili uspešni u minulom periodu - rekao je na jučerašnjoj pres konferenciji Tamaš Korhec.

U narednom periodu biće urađeno mnogo i na poljima mađarske kulture u Vojvodini. Izrađen je kulturni vodič koji obuhvata sve manifestacije koje su značajne za mađarsku kulturu, koji će biti distribuiran preko nedeljnika „Het nap“, a kreirane su i veb prezentacije kulturnih ustanova od posebnog značaja za Mađare u Vojvodini.

- Raspisali smo i tri konkursa na kojima dodeljujemo ukupno 12 miliona dinara. Na jedan mogu projektima, konkurisati kulturne ustanove, na drugi škole, za stručno usavršavanje nastavnika koji predaju na mađarskom



jeziku, nabavku opreme ili proširenje biblioteka, a na treći nevladine organizacije, za njihove manifestacije i režijske troškove - dodao je predsednik Nacionalnog saveta mađarske nacionalne manjine.

On je juče od nadležnih u državi zatražio i da se hitno izmeni predlog Radne grupe za izradu medijske strategije.

- Ona, u trenutnoj formi podrazumeva privatizaciju medija na jezicima manjina i nemogućnost da nacionalni savetu budu osnivači medija, što je za nas neprihvatljivo. Dobili smo uveravanja ministra Predraga Markovića da to nije stav Ministarstva kulture, informisanja i informacionog društva, tako da očekujemo da medijska strategija u ovom obliku neće biti prihvaćena - zaključio je Korhec.

D. ŠOLAJA